Угода з Богом
Як виглядає завіт (угода) з Богом? Це пречудово ілюструють стосунки Бога з Авраамом: «І сказав Господь Авраму: піди з землі твоєї, від роду твого і з дому батька твого [і йди] у землю, яку Я покажу тобі; і Я спороджу від тебе великий народ, і благословлю тебе, і звеличу ім’я твоє, і будеш ти благословенням; Я благословлю тих, що благословляють тебе, і тих, що лихословлять тебе, прокляну; і благословляться у тобі всі племена земні» (Бут. 12:1-3). Що ж зробив Аврам на Божу пропозицію? – Він зробив те, що сказав йому Господь: «І пішов Аврам…» (в. 4). Але не варто гадати, що Бог укладав завіт лише із старозавітними патріархами.
Наприклад, подібний завіт ми бачимо між Ісусом Христом і рибалкою Симоном: Господь «сказав Симонові: відпливи на глибину і закиньте сіті свої для лову. Симон сказав Йому у відповідь: Наставнику, ми трудилися всю ніч і нічого не впіймали, але за словом Твоїм закину сіть. Зробивши це, вони наловили дуже багато риби, аж проривалася сіть у них. … Побачивши це, Симон-Петро припав до колін Ісусових і сказав: Господи, відійди від мене, бо я чоловік грішний! …І сказав Ісус Симонові: не бійся, віднині будеш ловцем людей. І, витягнувши обидва човни на берег, залишили все і пішли за Ним» (Лк. 5:4-11). Отже, Христос обіцяє рибалці Симонові стати «ловцем» людей, а Симон, що згодом стане апостолом Петром, покинувши багатий улов і пішовши за Спасителем, тим самим висловив свою згоду і уклав з Богом завіт.
Але і це ще не все. Адже подібний завіт проглядається і в діях хворої жінки, що «дванадцять років страждала на кровотечу, витратила на лікарів усе своє майно і в жодного не змогла вилікуватися» (Лк. 8:43). Зверніть увагу на хід її думок і дій: «вона казала сама собі: як тільки доторкнусь до одягу Його, одужаю» (Мф. 9:21), і втіливши задум, тобто доторкнувшись «до краю одежі Його» (Лк. 8:44), «вмить кровотеча у неї зупинилась», тобто вона отримала довгоочікуване зцілення. Так здійснився її завіт (угода) з Богом. Саме завіт, ініціатором якого був Господь, бо тільки Він міг дати людині подібну думку і згодом втілити її.
Отже, які уроки ми можемо отримати з цих трьох біблійних прикладів? Що завіт Бог укладає з кожним персонально: для когось це може бути довгоочікуваний син, який успадкує землю і все твоє майно, як це було у випадку з Авраамом; для когось це може бути позбавлення нудної, виснажливої роботи рибалки і змога творити дивовижні речі, як це було у випадку із Симоном-Петро; для когось це може бути позбавлення від тривалої хвороби, як сталося із кровоточивою жінкою. Але угода-завіт мають бути обов’язково, бо таким чином людина переконується у вірності і могутності Божій, а зі свого боку вона вчиться бути покірною і слухняною Богові, що власне продемонстрували згадані герої віри: Авраам, Петро і жінка, чиє ім’я залишилося невідомим для нас. Саме віри, бо без віри неможливо мати стосунки з Богом, а героєм людина стає саме завдяки стосункам з Ним.
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